

1. Ateliere STEM pentru copii între 6 și 10 ani - MICII INGINERI

Cauți activități noi ca să îl inspire pe cel mic în afara școlii? Două cuvinte, Micii Ingineri.

Atelierele care folosesc proiecte practice amuzante pentru a descătușa creativitatea în copilul tău. Acesta va descoperi cum se construiesc și cum se programează roboții și alte mecanisme automate folosind piese LEGO® și o aplicație software, în tot acest timp făcându-și prieteni noi, dezvoltându-și abilitățile și conectând lucrurile cu ajutorul metodologiei STEM, știință-tehnologie-inginerie-matematică.

Perioada: din Octombrie 2019

Cand: sambata, în intervalul 14: 00 - 15:30

Cost: 550 lei/ modul 8 ateliere, cu posibilitatea recuperării cval a 2 ateliere (un atelier la fiecare 4 întâlniri).

2. Ateliere de robotică pentru copii între 8 și 14 ani - EV3 MINDSTORMS

Studiem sistemele automatizate care asigură securitatea și confortul în automobilele moderne și învățăm cum pot merge mașinile fără șofer. Proiectăm soluții și le punem în practică. Pe parcursul a opt lecții de o oră și jumătate fiecare vom învăța programarea elementelor robotice și sistemelor folosite de platforma de robotică de la Lego Education Wedo2.0. Vom trece în revista componentele platformei, vom învăța să folosim mediul de lucru/framework, apoi vom construi Robotul Rover Milo cu ajutorul căruia vom învăța să programăm robotul și componentele sale: brick.computer/motoare/senzori.

Cand: din Octombrie 2019

Cand: sambata, in intervalul orar 12:00 -13:30

Tarif 550 lei /modul (8 ateliere) plata integrală la începutul cursului.

3. Ateliere de programare pentru copii între 8 și 14 ani - SCRATCH MASTERS

Bazele programării pentru cei mai mici copii, jocuri video în Scratch pentru intermediari și Python/C++ pentru avansați si incepatori

Programarea este o abilitate crucială în lumea modernă și o modalitate de a ajuta dezvoltarea intelectuală și creativitatea copilului tău.

Atelier de Programare: Scratch Master (8 - 14 ani)

Scratch este un limbaj de programare și o comunitate online unde copiii pot programa și partaja aplicații și prezentări interactive cum ar fi jocuri, povești, animații. Pe măsură ce copiii avansează, ei învață să gandească creativ, să lucreze colaborând și să raționeze sistematic.

Perioada: incepe din Octombrie 2019

Cand: sambata, in intervalul 10:00 - 11:30

Cost: 550 lei/ modul 8 sedinte cu posibilitatea recuperarii a 2 absente

Varsta recomandata: 8-14 ani

Organizator: Cursiva & Clubul Meu Ateliere Recreative Tei

Trainer: Mircea Predut

Inscrieri:

Tel. 0745108850 Mircea Predut, contact@cursiva.ro

**Tel. 0723269274 Andreea Panaitescu, 0724240067 Larisa Budaca,
art@atelierecreative.ro**